

菏泽机场停车服务收费标准今起调整

中小型车每24小时每车最高收费降至20元;大型车每24小时每车最高收费降至40元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月28日,牡丹晚报全媒体记者从市发改委获悉,根据《国家发展改革委、住房和城乡建设部、交通运输部关于进一步完善机动车停放服务收费政策的指导意见》(发改价格〔2015〕2975号)、《山东省定价目录》(鲁发改价格〔2020〕1361号)等规定,经市政府同意,将菏泽机场停车服务收费标准做出调整,对于较长时间占用停车资源的车辆每日每车最高收费标准降低,将小型车、中型车每24小时每车最高收

费由30元降至20元,大型车每24小时每车最高收费由60元降至40元。调整后的收费标准自2022年7月1日起执行,有效期至2025年6月30日。

菏泽机场停车服务收费具体政策如下:

所有车辆30分钟内免费停放,30分钟后开始计费。小型车、中型车2小时(含)内每车次收费3元,超过2小时后每半小时收1元(不足半小时按半小时计);大型车2小时内每车次收费5元,超过2小时后每半小时收1.5元(不足半小

时按半小时计)。停车场收费实行24小时累计最高限额。小型车、中型车每24小时每车最高收费20元,大型车每24小时最高收费40元。超过24小时重新按以上规定计收。

停车服务免费范围:部分车辆免收停车服务费,包括:执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆;执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护车辆;持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆;其他依法应当免费的车辆。

我市住房公积金最高贷款额度再提升

家庭首贷最高额度提至60万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月29日,菏泽市住房公积金管理委员会下发《关于阶段性调整住房公积金最高贷款额度的通知》(以下简称《通知》),在我市单位正常缴存住房公积金的职工首次使用住房公积金贷款的,夫妻双方均正常缴存住房公积金的家庭最高贷款额度由50万元提高到60万元。

据悉,为加大对职工住房消费刚性需求的支持力度,促进我市房地产业良性循环和健康发展,继续坚持“房住不炒”的定位,实施好差

别化贷款政策,结合我市实际,菏泽市住房公积金管理委员会对我市住房公积金最高贷款额度进行阶段性调整。其中,在我市单位正常缴存住房公积金的职工首次使用住房公积金贷款的,夫妻双方均正常缴存住房公积金的职工家庭最高贷款额度由50万元提高到60万元,单方正常缴存住房公积金的职工家庭最高贷款额度由30万元提高到40万元;异地缴存住房公积金的职工和新市民、个体工商户、自由职业者等自愿缴存住房公积金的人员首次使用住房

公积金贷款的,夫妻双方均正常缴存住房公积金的家庭最高贷款额度由40万元提高到45万元,单方正常缴存住房公积金的家庭最高贷款额度由20万元提高到25万元。

《通知》指出,符合我市高学历人才住房公积金贷款条件的,最高贷款额度同步提高。第二次使用住房公积金贷款的,最高贷款额度保持不变。其他住房公积金贷款条件仍按照原政策执行。

该《通知》自下发之日起执行,有效期至2022年12月31日。

时2元/辆,大、中型车每小时4元/辆,不足1小时的按1小时计费;方案二:所有车辆1小时(含)内免费停放,1小时后开始计费。小型车每半小时1元/辆,大、中型车型每半小时2元/辆,不足半小时的按半小时计费。

连续停车24小时最高收费小型车不超过20元,大、中型车不超过40元,超过24小时重新计费。

按照协议包月的停车服务收费小型车60元/车·月,大、中型车90元/车·月。

有关修改意见和建议于7月5日前以信函或电子邮件的形式反馈至菏泽市发改委成本调查监审科。信函地址:市长江路999号市发展改革委成本调查监审科,邮编:274000,联系电话:0530—5899539;电子邮箱:hzssfb@163.com。

曹州牡丹园停车场停车服务收费,您有啥建议尽管提

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月28日,牡丹晚报全媒体记者从市发改委获悉,为加强曹州牡丹园停车场停车服务收费管理,规范停车服务收费行为,完善景区机动车停放服务收费机制,维护车辆停放者的合法权益,科学化、差别化制定停车

收费政策,在充分调查的基础上,结合曹州牡丹园实际,市发改委起草了《关于对曹州牡丹园停车场停车服务收费标准的批复(试行)》(征求意见稿),现公开向社会征集意见和建议。

在征求意见稿中,对曹州牡丹园东门、西门、西北门、东北门停车场停车服务收费(牡丹花会期间按另行规定执行)实行计时(包月)收费,具体收费标准为:

方案一:所有车辆1小时(含)内免费停放,1小时后开始计费。小型车每小

“强国电单车”菏泽首站落地郓城

打通市民学习生活“最后一米”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月29日,由中宣部“学习强国”学习平台与松果出行联手打造的“强国电单车”项目菏泽首站落地郓城县。当日上午,“赓续文脉·强国有我”“强国电单车”城市移动文化展走进郓城启动仪式如

期举办。该县水浒好汉城景区广场上,几十辆排列有序的“强国电单车”成为一道亮丽的风景线,吸引了众多市民驻足观看、了解、骑行。

牡丹晚报全媒体记者了解到,“强国电单车”项目将充分利用其在众多县城庞大的用户优

势,意在打通市民学习生活“最后一米”,“强国电单车”车身上印有“学习强国”LOGO及“学习强国”App下载二维码,用户可以通过“学习强国”App直接扫码用车。“方便快捷的同时,还能让大家得到实惠。”松果出行相关负责人说,用户还可以使用



“学习强国”学习积攒的“点点通”在“强国城”中免费兑换骑行优惠券,让快乐学习、低碳生活两不误。

为了凸显郓城元素,“强国电单车”的车头牌、车筐、车载旗等位置还精心设计安装了各类展板、标语等,使其成为传递城市魅力和文化的流动符号。

启动仪式结束后,一辆辆“强国电单车”穿梭在该县城的大街小巷。它们化身“学习强国”的流动推广平台,方便市民低碳出行的同时,也将掀起“学习强国”平台使用学习热潮。“作为一名党员,我每天都在使用学习强国平台学习各种知识,没想到

到现在还可以通过这个平台扫码骑车,真是太方便了,街道上随处可见的‘强国电单车’也时刻提醒我要持续加强学习。”郓城县水堡乡政府党员王颖梅告诉牡丹晚报全媒体记者。

“此次‘强国电单车’落地启动,有助于‘学习强国’学习平台实现多渠道、生活化、伴随式、垂直化的传播效果,为我县学习型社会建设、推动党建工作创新,提供了移动载体,在全县营造了绿色出行与全民学习的浓厚氛围。”郓城县委常委、宣传部部长张俊阁说。

活动还对该县“学习强国”学习100强进行了隆重表彰。

